
Warszawa, dnia 20.09.2022 r.
EZP.26.133.2.2022.PZ                                                                                             

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. Usługi obejmujące wykonanie pełnordzeniowanych 
otworów wiertniczych, zlokalizowanych na terenie 5 arkuszy Szczegółowej Mapy Geologicznej Regionu 
Świętokrzyskiego w skali 1:25 000 (arkusze: Kielce A, Kielce B, Kielce C, Łagów A oraz Łagów C) na podstawie 
zatwierdzonych Projektów robót geologicznych, oznaczenie sprawy: EZP.26.133.2022.

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ)

Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2022, poz. 1710), 
zwanej dalej „Ustawą Pzp” informuje, iż w ww. postępowaniu wpłynęło zapytanie do treści SWZ. 
W związku z powyższym na podstawie art. 135 ust. 6 oraz 137 ust. 2 Ustawy Pzp, Zamawiający wyjaśnia i zmienia treść 
Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 1:
(nazwa Wykonawcy) zwraca się z prośbą o wyznaczenie terminu na przeprowadzenie wizji lokalnej w związku 
z prowadzonym postępowaniem przetargowym nr ref. EZP.26.133.2022.

Odpowiedź: 
Zamawiający wyjaśnia, że lokalizacja przewidzianych do wykonania otworów wiertniczych jest podana w projektach robót 
geologicznych a także na załącznikach graficznych opublikowanych w dokumentach postepowania. Zamawiający nie widzi 
potrzeby udziału przedstawicieli Zamawiającego w ewentualnej wizji terenowej. W ocenie Zamawiającego dokumenty 
postępowania zawierają wszystkie informacje niezbędne do przygotowania i złożenia oferty.

Pytanie 2:
(nazwa Wykonawcy) zwraca się z uprzejmą prośbą o przedłużenie terminu składania ofert do dnia 03.10.2022r. w związku 
z prowadzonym postępowaniem przetargowym dotyczącym wiercenia pełnordzeniowych otworów wiertniczych, 
zlokalizowanych na terenie 5 arkuszy Szczegółowej Mapy Geologicznej Regionu Świętokrzyskiego.
Prośbę swoją uzasadniamy chęcią przeprowadzenia wizji lokalnej w celu szczegółowej weryfikacji warunków terenowych 
na potrzeby ewentualnych prac wiertniczych.

Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu składania ofert i dokonuje zmiany terminu składania ofert.

Jednocześnie zmianie ulegają punkty 16, 17.2 oraz 17.3, SWZ, które otrzymują nowe brzmienie:
 12. Termin związania ofertą

Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 90 dni, tj. do dnia 01.01.2023 r. Bieg terminu związania ofertą
rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

 17.2. Termin składania ofert upływa w dniu 04.10.2022 r. o godz. 10:00
 17.3. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 04.10.2022 r. o godzinie 10:05.

Powyższe zmiany należy uwzględnić przy składaniu ofert. Pozostałe postanowienia SWZ pozostają bez zmian. 



W wyniku dokonanej zmiany treści SWZ Zamawiający dokonał zmiany treści ogłoszenia. Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia 
zostało przesłane do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej w dniu 20.09.2022 r.

Pełnomocnik Dyrektora PIG-PIB
ds. zamówień publicznych
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